
Kuntalaisten 

palvelutyytyväisyyskysely 2024



Tausta

19.2.2025 2

Kysely toteutettiin 4.12.2024 – 12.1.2025 

Vastauksia saatiin 1 391 kpl (vuonna 2023: 1 451 kpl)

Kuvittele tilanne, jossa kunnat kilpailevat keskenään siitä, missä kunnassa 
on hyvä asua ja elää. 

Miten arvioisit Kokkolan sijoittuvan tässä kisassa?   -> 3,6 (3,7)

Miten todennäköistä on, että asut Kokkolassa edelleen 3 vuoden kuluttua?  
-> 4,3 (4,4)

PALVELUTYYTYVÄISYYS 3,6 (3,5)
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VARHAISKASVATUSPALVELUT

ESIOPETUS

PERUSOPETUS, LUOKAT 1-6

PERUSOPETUS, LUOKAT 7-9

LUKIOKOULUTUS

ERITYISOPETUS

PERUSOPETUKSEN ILTAPÄIVÄTOIMINTA

OPPILAIDEN KOULUKULJETUS

KOKKOLAN SEUDUN OPISTO

Koulutuspalvelut keskiarvo 3,8
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KIRJASTOPALVELUT

KULTTUURIPALVELUT

LIIKUNTAPALVELUT

NUORISOPALVELUT

MUSEOPALVELUT

Sivistys- ja kulttuuripalvelut keskiarvo 3,9 
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KUNNALLINEN TONTTITARJONTA

JOUKKOLIIKENNEPALVELUT

RAKENNUSVALVONTA

TEIDEN JA KATUJEN HOITO

KUNNALLISTEKNIIKKA (HULEVESI)

KAAVOITUS

YMPÄRISTÖN SIISTEYS

PYSÄKÖINNINVALVONTA

PUISTOT

LIIKUNTAPAIKAT

KAUPUNKITOIMITILAT (KAUPUNGIN KIINTEISTÖT, ESIM. KIRJASTOT, KOULUT, PÄIVÄKODIT)

PUHTAUS- JA RUOKAPALVELUT (KOULUT JA PÄIVÄKODIT)

Kaupunkiympäristö / Tekniset palvelut keskiarvo 3,3
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ELÄINLÄÄKÄRIPALVELUT

ELÄINLÄÄKINTÄHUOLLON VALVONTA (ELÄINSUOJELU, ELÄINTAUTIVALVONTA, SIVUTUOTEVALVONTA)

ELINTARVIKEVALVONTA

TERVEYDENSUOJELUVALVONTA (TALOUS- JA UIMAVEDENVALVONTA, ASUMISTERVEYS YM.)

Ympäristöterveydenhuollon palvelut keskiarvo 3,4
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VEDEN LAATU

VEDENJAKELUN TOIMIVUUS

VEDEN HINNOITTELU ON KOHTUULLISTA JA YMMÄRRETTÄVÄÄ

ASIAKASPALVELU

HÄIRIÖTIEDOTTAMINEN (ESIM. VESIKATKOJEN OSALTA)

Kokkolan Vesi keskiarvo 3,7
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KUNTALAISVIESTINTÄ (VERKKOSIVUT, SOSIAALISEN MEDIAN KANAVAT, KUULUTUKSET, ILMOITUKSET, 
VIRANOMAISTIEDOTTEET)

ASIAKASPALVELU ( INFO, NEUVONTAPALVELUT, PUHELINVAIHDE)

MAHDOLLISUUS OSALLISTUA PÄÄTÖKSENTEON VALMISTELUUN (KYSELYT, ASUKASRAADIT)

TIEDONSAANTI PÄÄTÖKSENTEOSTA

PALAUTTEEN ANTAMISEN MAHDOLLISUUS JA PALAUTTEISIIN VASTAAMINEN

Kuntalaisten osallisuuden edistäminen keskiarvo 3,2 

2023 2024



Mitä erityisesti haluaisit kehittää kaupungin 

palvelujen järjestämisessä? 
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Vastauksissa esiintyvät teemat liittyvät vahvasti kaupungin infrastruktuuriin, erityisesti teiden, katujen ja liikuntapaikkojen kunnossapitoon. 

Erityisesti nuorisolle suunnattujen tilojen ja tapahtumien puute nousi esiin ja vastauksissa annettiin ehdotuksia nuorille tarkoitetuista 

kokoontumispaikoista ja toiminnasta. 

Yhteiset näkemykset

• Kaupungin teiden ja katujen kunnossapidon parantaminen on tarpeen

• Nuorille tulee tarjota enemmän tiloja ja aktiviteettejä

• Kulttuuritarjontaa ja tapahtumia tulisi monipuolistaa ja laajentaa

• Asuinalueiden eriarvoistuminen ja palvelujen keskittäminen kantakaupunkiin herättää huolta

• Luonnon monimuotoisuutta ja ekologisuutta tulisi vaalia kaupungin kehittämisessä

Kahtiajakautuvat näkemykset

• Kaupungin kulttuuri- ja liikuntapalvelujen kehittämisestä on sekä positiivista palautetta että kriittisiä näkemyksiä tarpeista ja resursseista

• Julkisen liikenteen toimivuudesta esitettiin monia kannanottoja, joista osa katsoo nykyisen järjestelmän olevan tarpeeksi toimiva, kun 

taas toiset vaativat parannuksia ja tehokkuutta

• Kaupungin henkilökunta ja asiakaspalvelu saavat sekä kiitosta että kritiikkiä riippuen kokemuksista palveluiden saatavuudesta ja

asiantuntemuksesta



Mitä erityisesti haluaisit kehittää kaupungin 

palvelujen järjestämisessä? 

Erityiset huolenaiheet ja ehdotukset

• Asukkaat toivovat avointa tiedotusta ja viestintää 

kaupungin päätöksistä

• Peruspalveluiden, kuten päiväkotien, koulujen ja 

kulttuuripalveluiden turvaaminen on ehdottoman 

tärkeää

• Erityisesti vanhusten ja lasten palvelut, kuten 

esteettömyys ja turvallisuus nostavat esiin 

huolenaiheita

• Leikkipuistojen ja virkistysalueiden kunnossapito on 

myös tärkeää

• Yhteistyö asukkaiden kanssa tuo positiivisia muutoksia 

ja parantaa elämänlaatua kaupungissa. Tämä on myös 

tärkeää hyvinvoinnin ja osallisuuden näkökulmista. 
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